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令和６年３月12日（火曜日）

午前10時00分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出 席 委 員（11人）

委 員 長 川 添 博

副 委 員 長 本 田 利 弘

委 員 坂 口 博 美

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 日 髙 陽 一

委 員 福 田 新 一

委 員 下 沖 篤 史

委 員 今 村 光 雄

委 員 山 内 佳菜子

委 員 前屋敷 恵 美

委 員 黒 岩 保 雄

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 飛 田 真志野

政策調査課主幹 松 本 英 治

○川添委員長 だいまから、人口減少・地域活

性化対策特別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでございますが、

お手元に配付の日程（案）を御覧ください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて御協議いただきたいと思いますが、この

ように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○川添委員長 それでは、そのように決定させ

ていただきます。

早速ですが、協議事項（１）委員会報告書に

ついてであります。

委員会報告書につきましては、既に皆様の御

了解をいただいているところでありますが、３

月14日の定例会最終日に、議場にて３つの特別

委員会報告書を合冊して配付させていただきま

すので、御了承をお願いします。

次に、協議事項（２）、定例会最終日の本会議

で行います委員長報告（案）についてでありま

す。

委員会報告書を要約した上で、作成したもの

を事前にお配りしております。御意見等がござ

いましたら、お願いいたします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○川添委員長 御意見もないようですので、案

のとおり報告を行うこととしてよろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○川添委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」で委員の皆様から何かございませんでしょ

うか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○川添委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会に当たり、正副委員長から、一

言御挨拶を申し上げます。

まず、本田副委員長にお願いします。

○本田副委員長 現地調査で東米良地区や美郷

町を訪れ、本県の人口減少の課題を把握できた

令和６年３月12日（火曜日）



- 2 -

ことが大変有意義でした。今回、特別委員会で

県に対して提言を行いましたが、これを行動に

移していくことが重要だと思います。また、課

題や思いを共有し、賛同や協力を得ながら対策

を進めることが何より大切だと感じています。

今後とも、皆さんと一緒に、宮崎県を盛り上げ

ていきたいと思います。一年間、ありがとうご

ざいました。

○川添委員長 続きまして、私から、一言御挨

拶を申し上げます。

委員の皆様の御協力をいただき、一年間、無

事に委員会活動を行うことができました。

現地調査で中山間地域を訪問し、現場で必死

に人口減少対策に取り組んでいる方々と意見交

換をさせていただけたことが大変有意義でした。

また、正副書記の細やかなサポートにより、充

実した委員会になりました。

委員の皆さんの御尽力に心から感謝を申し上

げます。

以上をもちまして、人口減少・少子化対策特

別委員会を終了いたします。

午前10時４分閉会
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人口減少・地域活性化対策特別委員会委員長 川 添 博




